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§ 56 Information från servicedirektören 
 
Sammanfattning 
Louise Strand, servicedirektör, informerar om: 

• Förvaltningen förbereder inför en heldag för nämnden den 25 september. Mer 
information kommer.  

• IT och Digitalisering har fått diplom för årets miljöinsats för sitt arbete med att 
byta ut switchar på stadens grundskolor. Det ledde till en minskad 
energianvändning om 360.000 kWh/år. I sommar görs motsvarande arbete inom 
gymnasieskolorna.  

• Mattias Brage har anställts som ny kommunikationschef och tillträder den 20 
januari 2025. 

• Flera delar av förvaltningens verksamheter tar i sommar emot ungdomar i 
satsningen Ung i sommar. Det finns enligt uppgift ca 250 platser.  

• Kommunfullmäktiges beslut § 97 Uppdrag budget 2023 - Inventera vilka 
modeller för internt köp och sälj som tillämpas i Malmö stad samt utvärdera 
ändamålsenligheten för sådana styrmodeller. Fullmäktige har fattat beslut om 
tolv uppdrag och flera av dessa berör servicenämnden. Bland annat att utreda 
om helhetsansvaret för drift- och underhåll av allmän platsmark bör ligga under 
en och samma nämnd. Andra utredningar berör skolmåltider, skolskjuts och 
färdtjänst. Förvaltningen inleder nu utredningsarbetet tillsammans med andra 
berörda förvaltningar.  

 
Johanna Malm, avdelningschef för kommunteknik, informerar om upptäckten av en 
anställds förfalskade körkort som ledde till arbetsrättsliga åtgärder. 
 
Beslut 
Servicenämnden godkänner informationen. 
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§ 57 Budgetskrivelse 2025 servicenämnden 

SN-2024-299 
 
Sammanfattning 
Budgetskrivelsen är servicenämndens information till kommunstyrelsen när de bereder 
förslag till budget till kommunfullmäktige. Kommunfullmäktiges budget gäller för 
budgetåret 2025 med plan för 2026–2027. Investeringarna gäller året 2025 med plan 2026–
2030. 
 
Utredningsuppdrag om utökad lokalvård inom Städservice 
Inom Malmö stad finns idag tre alternativ för att utföra lokalvård som stadens förvaltningar 
kan välja mellan - antingen tillhandahålls lokalvård från serviceförvaltningen, ombesörjs av 
den egna förvaltningen eller upphandlas av en extern leverantör. Över tid har ett antal 
utmaningar identifierats med externa leverantörer, vilket har lett till att staden under senare 
år varit tvungen att säga upp avtal med externa leverantörer. 
 
Genom att öka omfattningen av lokalvård i serviceförvaltningens regi ges möjlighet att 
skapa arbetstillfällen för personer som idag står utanför arbetsmarknaden, vilket i sin tur 
kan sänka stadens kostnader för försörjningsstöd. En samlad organisation underlättar också 
utveckling och planering av lokalvård i staden och säkerställer en god arbetsmiljö och goda 
arbetsvillkor i en för övrigt prispressad bransch. 
 
Enligt förslaget till budgetskrivelse avser servicenämnden att återkomma till 
kommunstyrelsen i frågan längre fram. Servicenämnden föreslås utöver att godkänna 
budgetskrivelsen också att ge förvaltningen i uppdrag att utreda och återkomma med 
förslag på hur en utökning av lokalvård i serviceförvaltningens regi kan genomföras. 
 
Beslut 
1. Servicenämnden godkänner Budgetskrivelse 2025. 
 
2. Servicenämnden ger förvaltningen i uppdrag att utreda och återkomma med förslag på 
hur en utökning av lokalvård i serviceförvaltningens regi kan genomföras. 
   

Reservationer och särskilda yttranden 
Haqvin Svensson (M) anmäler att Moderaterna avser att inkomma med en skriftlig 
reservation. 
 
Banesa Martinez (V) anmäler att Vänsterpartiet avser att inkomma med en skriftlig 
reservation. 
 
Staffan Appelros (SD) anmäler att Sverigedemokraterna reserverar sig muntligen mot 
beslutet. 

Yrkanden 
Ordföranden Frida Trollmyr (S) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag. 
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Anders Andersson (V) yrkar att följande läggs till i budgetskrivelsen sist på sidan 9 som ett 
eget stycke med mellanrubrik: 
"Arbetstidsförkortning 
Under 2025 avser servicenämnden uppdra åt serviceförvaltningen att utreda och samverka 
möjligheterna till att införa en arbetstidsförkortning med bibehållen lön. Målet skall vara 30 
timmars arbetsvecka för alla. Utredningen ska klargöra hur en arbetstidsförkortning bäst 
kan bidra till att minska ohälsa och sjukfrånvaro, öka möjligheterna till återhämtning och 
välbefinnande bland medarbetarna, bidra till att öka attraktiviteten att arbeta i 
serviceförvaltningen, samt hur en arbetstidsförkortning bäst införs." 
 
Ordföranden yrkar avslag på tilläggsyrkandet från Anders Andersson (V). 
 
Haqvin Svensson (M) yrkar att det föreslagna utredningsuppdraget ändras till följande: 

• Servicenämnden ger förvaltningen i uppdrag att utreda och återkomma med 
förslag till hur den sammantagna lokalvården i Malmö stad kan effektiviseras. I 
uppdraget ingår såväl egen regi genom serviceförvaltningen, egen regi genom 
andra förvaltningar som köpta tjänster. I uppdraget ingår också att utreda 
möjligheterna att bereda arbetstillfällen för personer som står utanför 
arbetsmarknaden i såväl egen regi som entreprenad. 

 
Haqvin Svensson (M) yrkar att nämnden ska ge förvaltningen även följande två uppdrag: 

• Servicenämnden ger förvaltningen i uppdrag göra en uppföljning av 
stadsrevisionens fördjupade granskning av effektivisering, senast behandlad av 
nämnden 2022-12-14 (§ 122). 

• Servicenämnden ger förvaltningen i uppdrag att ta fram en årlig plan för 
fördjupande jämförelseanalyser av egen regi respektive entreprenad inom 
relevanta sektorer. 

 
Ordföranden yrkar avslag på yrkandena från Haqvin Svensson (M). 
 
Staffan Appelros (SD) yrkar bifall till yrkandena från Haqvin Svensson (M). 

Beslutsgång 
Proposition 1 
Ordföranden Frida Trollmyr (S) ställer arbetsutskottets förslag till beslutsmening 1 under 
proposition och finner att det bifalls. 
 
Proposition 2 
Ordföranden ställer arbetsutskottets förslag till beslutsmening 2 under proposition och 
finner att det bifalls. 
 
Ordföranden ställer Haqvin Svenssons (M) förslag till beslutsmening 2 under proposition 
och finner att det avslås. 
 
Votering begärs och nämnden godkänner följande omröstningsordning: 
Den som bifaller arbetsutskottets förslag röstar Ja. 
Den som bifaller förslag från Haqvin Svensson (M) röstar Nej. 
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8 ja-röster och 5 nej-röster avges av nämndens ledamöter och tjänstgörande ersättare, se 
bilagd voteringslista. 
Ordföranden finner att arbetsutskottets förslag bifalls. 
 
Proposition 3 
Ordföranden ställer tilläggsyrkande från Anders Andersson (V) under proposition och 
finner att det avslås. 
 
Proposition 4 
Ordföranden ställer tilläggsyrkanden från Haqvin Svensson (M) under proposition och 
finner att de avslås. 

Protokollsanteckning 
Cecilia Antonsson, ekonomichef, föredrar om ärendet. 

Beslutet skickas till  
Kommunstyrelsen 

Beslutsunderlag 
• §45 SEN AU Budgetskrivelse 2025 servicenämnden 
• Tjänsteskrivelse budgetskrivelse 2025 - servicenämnden 
• Budgetskrivelse 2025 servicenämnden 
• Bilaga 1 - Begäran investeringsram 
• Bilaga 2 - Underlag äskande av ram för övriga nämnder 
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Malmö stad  
Servicenämnden 

Voteringslista 
 
Mötesdatum 
2024-06-18 

 
 

 

Voteringslista: § 57 
Ärende: Budgetskrivelse 2025 servicenämnden,  SN-2024-299 
 
Voteringslist(or) 
 
Proposition 2 

Ledamot Ja Nej Avstår 
Frida Trollmyr (S), Ordförande Ja   
Anna Ljunggren (MP), Vice ordförande Ja   
Haqvin Svensson (M), Andre vice ordförande  Nej  
Leif Göran Andersson (S), Ledamot Ja   
Wilfredo Salinas Yancunta (S), Ledamot Ja   
Natasa Radojkovic (L), Ledamot Ja   
Peter Arvebro-Sjöö (M), Ledamot  Nej  
Marianne Norman (M), Ledamot  Nej  
Staffan Appelros (SD), Ledamot  Nej  
Rolf Hansson (SD), Ledamot  Nej  
Banesa Martinez (V), Ledamot Ja   
Anders Andersson (V), Ledamot Ja   
Anna-Karin Bengtsdotter (S), Ersättare Ja   
Resultat 8 5 0 
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Reservation 
 

SN-2024-299 Budgetskrivelse 2025 servicenämnden 
 

Vi yrkade att servicenämnden skulle ge förvaltningen följande uppdrag: 

1. Utreda och återkomma med förslag till hur den sammantagna lokalvården i Malmö stad 
kan effektiviseras. I uppdraget ingår såväl egen regi genom serviceförvaltningen, egen regi 
genom andra förvaltningar som köpta tjänster. I uppdraget ingår också att utreda 
möjligheterna att bereda arbetstillfällen för personer som står utanför arbetsmarknaden i 
såväl egen regi som entreprenad. 
 

2. Göra en uppföljning av stadsrevisionens fördjupade granskning av effektivisering, senast 
behandlad av nämnden 2022-12-14 (§ 122). 
 

3. Ta fram en årlig plan för fördjupande jämförelseanalyser av egen regi respektive 
entreprenad inom relevanta sektorer. 

Då vi inte fick gehör för våra yrkanden reserverar vi oss mot beslutet.  

Ifråga om lokalvården anser vi att nämndens beslut föregriper vad en bredare utredning rörande 
effektivitet, som vi har föreslagit, kan komma fram till. Styret synes på förhand ha kommit fram 
till att en ökad volym av städning i egen regi skulle vara mest effektiv. Vi är positiva till att 
erbjuda arbetsmarknadsanställningar i verksamheten men utredningen bör också analysera 
möjligheterna att involvera sådana anställningar genom entreprenörer. Vi anser att de 
kvalitetsproblem som förekommit hos en del entreprenörer behöver åtgärdas, t ex genom bättre 
upphandlingar, certifieringar och kontroller. Moderaternas hållning är att lokalvården skall utföras 
på sådant sätt att staden får mest valuta ifråga om kostnad och kvalitet – oavsett om denna 
bedrivs i egen regi eller på entreprenad.  Att på förhand beställa ett slutresultat från utredningen 
är intellektuellt undermåligt.  

Ifråga om behovet av ett övergripande effektiviseringsprogram är vi starkt kritiska till styrets 
hantering. Det har nu förflutit 1,5 år sedan servicenämnden behandlade stadsrevisionens 
fördjupade granskning i frågan. Revisorerna pekade i sin granskning bland annat på behovet att 
undvika fragmentisering och skriver bland annat: ”bedömningen är att servicenämnden inte helt 
har genomfört en tillräcklig kartläggning och utvärdering av verksamheten och dess kostnader för 
att identifiera effektiviseringspotentialen och prioritera effektiviseringsområden”. Revisorerna 
fortsätter: ”vidare görs bedömningen att det inte helt säkerställs en tillräcklig återrapportering om 
arbetet med effektivisering av verksamheten till nämnden”. 
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Nämnden har sedan granskningen mest fått rapsodiska exempel på pågående projekt. Vi 
efterlyser beräkningar av potentialer och i därtill hörande sammanhållna prioriteringsdiskussioner 
om prioriterade områden samt resursfrågor som investeringsmedel, planeringskapacitet, 
policyfrågor, hinder etc. Vi efterlyser också redovisning av utfall för de senaste åren.  

Beträffande vårt yrkande om systematisk analys av egenregiverksamheten bör denna förslagsvis 
kunna gå till på samma vis som planer för intern kontroll och revision: ett noga urval analyser 
görs årligen. Hur skall man annars veta hur man ligger till och vad som går att förbättra? Detta är 
självklarheter för den som vill hushålla med stadens medel. Serviceförvaltningens verksamhet 
skall tåla att jämföras. 

Budgetskrivelsen i övrigt har på vissa punkter utvecklats i rätt riktning men mycket återstår. 
Denna vidlåder alltjämt ojämn kvalitet avseende konkretion, konsekvens och helhetsgrepp. 
Påståenden görs men följs inte upp. 

Det borde vara relevant för kommunstyrelsen (och servicenämnden) att få kännedom om till 
exempel: 

• Rationaliseringspotentialer och vad som krävs för dessa. 
• Vilka är de prioriterade effektiviseringsområdena och vad krävs för att nå dessa. 
• Vad menas mer konkret om påståendet att det behövs ett stadsövergripande angreppssätt 

för effektiviseringar (sid 5)? 
• Vad menas med att påståendet ”aldrig haft bättre förutsättningar att lösa utmaningar” (sid 

5)? 
• Upplysning om fastighetsunderhållet de kommande åren är ytterst knapphändig liksom 

möjligheter att effektivisera genom ökad volym av egeninvesteringar. Har hänsyn tagits 
till påståendet att tempot i komponentbyten behöver öka (sid 9)? 

• Uppgifterna om vad nya EU-regler för energieffektivisering egentligen får för 
konsekvenser för stadsfastigheter är diffusa (sid 6). 

• Vad betyder påståendet att ”andra insatser ger bättre avkastning än marksanering” (sid 7)? 
• Är de äskade höjningarna av resurser till IT-säkerhet och digitalisering, totalt 16 Mkr, 

tillräckliga? Under ärendets föredragning kunde ingen svara på detta. 
• Har stadfastigheter tillräcklig planeringskapacitet för att klara av förväntad ökning av 

investeringsvolymen (stadionområdet, konstmuseum, energieffektivisering mm)? 
• Vad menas konkret med påståendet om AI och ökad administration (sid 5)? 

Sammanfattningsvis: vi är kritiska till skrivelsens bitvis låga ambition avseende stringens och 
konsekvens. 

 
Servicenämnden 2024-06-18 
 

Haqvin Svensson (M) Peter Arvebro-Sjöö (M) Marianne Norman (M) 

 

Med instämmande av 

Katarina Kasmarvik (M) Hans Banke (M)  Armina Gunic (M) 
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Reservation 
 

5 Budgetskrivelse 2025 
 

Vänsterpartiet hade följande tilläggsyrkande om arbetstidsförkortning att lägga sist på sidan 9 i 
budgetskrivelsen. Då vårt yrkande inte vann gehör valde vi att reservera oss mot beslutet. 

”Arbetstidsförkortning  

Under 2025 avser servicenämnden uppdra åt serviceförvaltningen att utreda och samverka 
möjligheterna till att införa en arbetstidsförkortning med bibehållen lön. Målet skall vara 30 
timmars arbetsvecka för alla.  

Utredningen ska klargöra hur en arbetstidsförkortning bäst kan bidra till att minska ohälsa och 
sjukfrånvaro, öka möjligheterna till återhämtning och välbefinnande bland medarbetarna, bidra 
till att öka attraktiviteten att arbeta i serviceförvaltningen, samt hur en arbetstidsförkortning bäst 
införs.” 

 

Moderaternas förslag, med stöd av Sverigedemokraterna, om att öppna för mer lokalvård i privat 
regi stoppade vi. 

Lokalvård i egen regi ger högre lön, heltid och bättre arbetsvillkor för personalen utan att kosta 
mer. Bättre arbetsvillkor såsom fortbildning ger yrkesskicklighet och högre status för 
lokalvårdarna. Lokalvård i egen regi ger därtill högre kvalité i Malmö stads verksamheter.  

Vänsterpartiet menar att Malmö stads all lokalvård skall bedrivas i egen regi. 

 

 

Servicenämnden 2024-06-18 
 

Banesa Martinez (V) 

Anders Andersson (V) 

 

Med instämmande av 

Johan Strandell (V) 

Kamal Haj-Khalil (V)   
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§ 58 Utvecklingsplan för IT och digitalisering 2025 

SN-2024-773 
 
Sammanfattning 
Servicenämnden har i Riktlinjer för IT och digitalisering (KF 2021-03-31 § 100) fått i 
uppdrag att ta fram en flerårig utvecklingsplan utifrån förvaltningarnas behov. Inriktningen 
i planen kan sammanfattas med ett ökat fokus på kompetens och implementering jämfört 
med tidigare utvecklingsinsatser där nyetablering av teknologier har varit i fokus. IT- och 
cybersäkerhet har också en framträdande roll i utvecklingsplanen. För att förverkliga 
insatser och aktiviteter krävs en utökad ram som äskas separat i budgetskrivelsen. Den 
goda grund som byggts upp under åren i form av teknologier och digitaliseringskompetens, 
förutsätter att man i förvaltningarna tillförs eller frigör resurser åt verksamhetsnära 
digitalisering och ett ökat nyttjande av kommungemensamma plattformar och tjänster. 
Först då kan vi se de stora effekterna i staden, för såväl medarbetare som invånare. 
 
Beslut 
Servicenämnden föreslår att kommunstyrelsen godkänner utvecklingsplanen för IT och 
digitalisering 2025. 
   

Reservationer och särskilda yttranden 
Haqvin Svensson (M) anmäler att Moderaterna avser att inkomma med ett särskilt yttrande. 

Yrkanden 
Ordföranden Frida Trollmyr (S) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag. 

Beslutsgång 
Ordföranden ställer arbetsutskottets förslag under proposition och finner att det bifalls. 

Protokollsanteckning 
Marcus Christensson, avdelningschef för ITD, föredrar om ärendet. 

Beslutet skickas till  
Servicenämnden 
Serviceförvaltningens ledningsgrupp 
Avdelningschef för IT och digitalisering 

Beslutsunderlag 
• §46 SEN AU Utvecklingsplan för IT och digitalisering 2025 
• Tjänsteskrivelse Utvecklingsplan för IT och digitalisering 2025 
• Utvecklingsplan 2025 Kommungemensam IT och digitalisering 
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Särskilt yttrande 
 

SN-2024-773 Utvecklingsplan för IT och digitalisering 
 

Omfattningen av verksamheten är mycket stor (årskostnader överstigande 300 Mkr) och extremt 
verksamhetskritiskt. Verksamheten har under många år varit underinvesterad och kan – rätt 
utformad – ge stöd för att kraftfullt rationalisera stadens verksamhet. Föreliggande plan är den 
andra i sitt slag och har utvecklats i rätt riktning i jämförelse med föregående som var mer allmänt 
hållen. Vi anser att planen behöver utvecklas under kommande år och konkretiseras med 
exempelvis följande: 

• En analys av nuvarande resurser ställt mot verksamhetens baskrav och möjliga 
effektiviseringar. Hur skulle en mer offensiv satsning se ut ur ett 
effektiviseringsperspektiv? Vilka avvägningar och restriktioner föreligger? Hur skulle en 
tidslinje se ut? 

• Uttalande om IT-säkerhetens status och satsningar framåt kopplat till kostnadsaspekter. 
• Kritiska faktorer för genomförande. 

 
  
Servicenämnden 2024-06-18 
 

 

Haqvin Svensson (M) Peter Arvebro-Sjöö (M) Marianne Norman (M) 

 

Med instämmande av 

Katarina Kasmarvik (M) Hans Banke (M)  Armina Gunic (M) 
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§ 59 Arkivredovisning för servicenämnden version 4 

SN-2024-293 
 
Sammanfattning 
Arkivredovisningen för servicenämnden innehåller en klassificeringsstruktur, en 
arkivbeskrivning och gallringsbeslut gällande alla nämndens allmänna handlingar som inte 
omfattas av Malmö Stads arkivhandbok. Arkivredovisningen för servicenämnden 
beslutades senast 2021-10-26 och har nu reviderats för att ännu bättre spegla 
serviceförvaltningens verksamheter och processer. 
 
Arkivredovisningen reglerar, tillsammans med Malmö Stads arkivhandbok, hanteringen av 
all information som inkommer, upprättas och förvaras på serviceförvaltningen. 
Arkivredovisningen gör det möjligt att förstå sambandet mellan verksamhet och handling, 
överblicka handlingsbeståndet, söka och ta fram allmänna handlingar och reglerar var 
informationen ska förvaras och om den får gallras. 
 
De förändringar som gjorts består i tillägg av processer och handlingstyper, samt viss 
justering av gallringstider. Denna revidering har även varit en del i projektet med att 
implementera arkivredovisningens klassificeringsstruktur i kommunens ärende- och 
dokumenthanteringssystem Platina, som ska ses som en viktig vidareutveckling av stadens 
digitala dokument och ärendehantering.  
 
Stadsarkivarien har enligt gällande regelverk godkänt gallringsfrister i servicenämndens 
arkivredovisning version 4 innan den tas upp för beslut i servicenämnden. 
 
Beslut 
Servicenämnden antar reviderat styrdokument Arkivredovisning för servicenämnden – 
version 4. 
   

Yrkanden 
Ordföranden Frida Trollmyr (S) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag. 

Beslutsgång 
Ordföranden ställer arbetsutskottets förslag under proposition och finner att det bifalls. 

Beslutet skickas till  
Malmö stadsarkiv 

Beslutsunderlag 
• §48 SEN AU Arkivredovisning för servicenämnden version 4 
• Tjänsteskrivelse Arkivredovisning för servicenämnden version 4 
• Arkivredovisning för servicenämnden version 4 
• Delegationsbeslut Godkännande av gallringsregler för servicenämnden 
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§ 60 Remiss En ny beredskapssektor - för ökad försörjningsberedskap 
(SOU 2024:19) 

SN-2024-812 
 
Sammanfattning 
Malmö stad har av regeringskansliet erbjudits att lämna ett yttrande med synpunkter på 
betänkandet En ny beredskapssektor – för ökad försörjningsberedskap. Stadskontoret har 
begärt att servicenämnden lämnar ett yttrande som blir en av grunderna till Malmö stads 
yttrande över remissen. 
 
I betänkandet lämnas förslag på en ny beredskapssektor Industri, bygg och handel, utöver 
de tio som i dag omfattas av förordning (2022:524) om statliga myndigheters beredskap. 
Skälet till att ytterligare en sektor bör tillskapas är att det nuvarande beredskapssystemet 
saknar tre viktiga samhällsfunktioner. Den föreslagna sektorn är avgränsad, specifik och 
omfattar viktiga samhällsfunktioner med beroendeförhållanden dem emellan.  
 
Serviceförvaltningen har tagit fram ett förslag till yttrande över remissen. 
 
Beslut 
Servicenämnden godkänner förslaget till yttrande. 
   

Yrkanden 
Ordföranden Frida Trollmyr (S) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag. 

Beslutsgång 
Ordföranden ställer arbetsutskottets förslag under proposition och finner att det bifalls. 

Beslutet skickas till  
Kommunstyrelsen 

Beslutsunderlag 
• §49 SEN AU Remiss En ny beredskapssektor - för ökad försörjningsberedskap 

(SOU 2024:19) 
• Tjänsteskrivelse Remiss En ny beredskapssektor - för ökad försörjningsberedskap 

(SOU 2024:19) 
• Förslag till yttrande Remiss En ny beredskapssektor - för ökad 

försörjningsberedskap (SOU 2024:19) 
• Betänkande En ny beredskapssektor - för ökad försörjningsberedskap (SOU 

2024:19) 
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§ 61 Anmälningsärenden till servicenämnden - juni 2024 

SN-2024-566 
 
Sammanfattning 
Servicenämnden tar vid varje sammanträde del av dokument som anmäls till nämnden: 

• Månadsrapport av pågående investeringsärenden som beslutas av 
kommunstyrelse och kommunfullmäktige 

• Sammanställningar av delegationsbeslut som anmäls till nämnden i enlighet med 6 
kap 37–40 §§ i kommunallagen (2017:725) och nämndens delegationsordning 

• Inkomna eller upprättade handlingar såsom protokoll från kommunfullmäktige, 
kommunstyrelsen, andra nämnder, arbetsutskottet och förvaltningsrådet. 

 
Beslut 
Servicenämnden godkänner redovisningen av anmälningsärendena. 
   

Yrkanden 
Ordföranden Frida Trollmyr (S) yrkar bifall till förvaltningens förslag. 

Beslutsgång 
Ordföranden ställer förvaltningens förslag under proposition och finner att det bifalls. 

Beslutsunderlag 
• Tjänsteskrivelse Anmälningsärenden till servicenämnden - juni 2024 
• Sammanställning av pågående investeringsärenden per maj 2024 
• Redovisning av delegationsbeslut avseende påföljder för överträdelse av avtal, april 

2024 - färdtjänst och skolskjuts 
• Redovisning av delegationsbeslut, maj 2024 - färdtjänst 
• Redovisning av delegationsbeslut, maj 2024 - HR 
• Beslut från servicenämndens arbetsutskott 240611 §50 Remiss Granskning för 

Detaljplan för del av fastigheten Häcksaxen 2 m.fl. i 
• Beslut från kommunstyrelsen 240507 § 127 Överföring av medel för införandet av 

en samordnad uppföljningsfunktion avseende sociala villkor i avtal 
• Protokoll för servicenämndens arbetsutskott 240611 
• Protokoll Förvaltningsråd 2024-06-10. 
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